

公益有伴 爱心无涯

## 即墨体彩义工队学习、看望当地爱心人士

1977年出生的孙大帅自小就患有小儿麻痹症，他的妻子也患有相同的病症，一家人全靠他卖报维持生活，生活非常艰难。然而即便这样，孙大帅依然不忘以自己的微薄之力帮助有需要的人，他曾先后捐赠过白血病患儿、贫困大学生和残疾儿童等多位困难人士，他的精神令人敬佩。近日，即墨体彩义工队14位队员来到孙大帅家学习、看望这位身体残疾却心怀仁义的爱心人士。

孙大帅家住即墨区龙山办事处，每天天不亮，他就要坐车赶到鹤山路，开始一天的工作。卖一份报纸赚不了几毛钱，有时候一天下来也就赚个十几块钱，虽然孙大帅和妻子省吃俭用，但日子依然过得紧紧巴巴。一天，孙大帅看到电视上报道一个患有白血病的儿童治不起病寻求帮助的新闻，他的心里非常难过，于是主动联系到患病儿童家长给孩子捐款。这次捐赠让孙大帅感受到了帮助他人的快乐和满足，这之后他又通过即墨雷锋车队队长的介绍帮助了2名贫困大学生，还到即墨特教学校看望残疾儿童。因为身体原因，孙大帅觉

得自己更能体会人们深陷困境中的绝望和痛苦，他希望能通过自己的帮助给这些人带去温暖和希望。

公益有伴，爱心无涯。青岛体彩义工队的成员们也是一群和孙大帅一样的热心人，他们奋力为生活打拼，同时又心怀公益，努力帮助有需要的人。他们每天在体彩投注站工作十多个小时，忙起来时甚至顾不上吃一口热饭，他们的钱赚得并不容易，然而他们却不忘体育彩票的公益初心，经常自发组织公益活动，为一些困难群体捐款捐物，送上体彩人的关怀和温暖。

“这一次，我们（即墨体彩义工队）选择在春节前来孙大帅家里看望他，一方面是想对他表示慰问，更重要的是我们觉得他的爱心义举和我们的公益体彩精神是相融相通的，我们希望通过这样的活动，让大家重温体彩的公益初心，更加坚定我们的公益步伐。”即墨体彩义工队成员邵君妮说，自己是一名体育彩票销售员，更是一名国家彩票公益使命的践行者，正是有了许许多多像自己这样的销售员日积月累的辛勤付出，才有了国家体育彩票的磅礴之力。语桐



## 过年就要“团团圆圆” 青岛大叔喜领顶呱刮25万

眼看着春节的脚步越来越近，周围过年的氛围也越来越浓，处处都洋溢着节日的喜庆和欢乐，体彩顶呱刮也在这时为购彩者送上惊喜大礼。1月28日，农历小年这一天，体彩中心迎来了金大叔（化姓）一家四口：金大叔以及他的老伴、女儿和外孙女，他们前来兑领顶呱刮贺岁票“团团圆圆”一等奖25万元。

金大叔家住李沧区金水路实验二小附近。1月26日晚上，天气很好，金大叔吃过晚饭出门遛弯，碰到了老熟人，两人边走边聊，对方要到彩票站买彩票，金大叔也就跟着一起去了。“我前两年经常买彩票，最近这两年外孙女上学了，每天接送孩子、买菜、做饭，很忙，就买得少了。”金大叔说自己好久时间不买彩票了，也很想去看看。到了彩票站

金大叔第一眼就看中了顶呱刮贺岁票“团团圆圆”：“过年嘛，就要‘团团圆圆’，这票好！我买了5张，第一张就刮出来这个大奖了。”中得大奖，金大叔非常开心，赶紧把这个好消息告诉了家人。家里人将信将疑，决定陪着金大叔一起来领奖。领奖时，金大叔把奖金全都存到了女儿的卡上，他表示自己和老伴都有退休金，手头也很充裕，不像年

轻人压力大，奖金都留给女儿和外孙女，帮助她们改善生活。

公益体彩，乐善人生。体彩顶呱刮为购彩者带来幸运的同时，也在润物无声地为公益事业汇聚涓涓细流，购彩者每购买一张顶呱刮彩票就有20%的购彩金划入体彩公益金，为公益事业积累起每一位购彩者的点滴爱心，最终汇聚成国家公益彩票的磅礴之力。 庞彤彤

青岛国信双星年前最后一战客场叫板上海男篮

## 拼下这场球，过个好年

□文/半岛记者 杜金城  
图/半岛记者 袁蒙(资料图片)

2月1日晚，青岛国信双星男篮将在上海卢湾体育馆迎来农历新年前的最后一战——挑战上海男篮。这场比赛对于已经基本失去季后赛希望的青岛队来说意义不大，倒是目前排名联赛第12名的上海队不容有失。两队阵中都有曾在对方球队中效力多年的球员，这也使得这场年前大战多了几分温情。从排名与实力上看，青岛队想要在赛前拿到这场比赛胜利还是有些困难。本场比赛后，青岛队将进入到假期状态，大年初二球队重新集中。

青岛队上轮在五棵松体育馆输给了北京首钢，球队整体表现有些糟糕，完全失去了此前战胜北控时的劲头。主帅莱登赛后也直言，自己非常不满球员的执行力。更为糟糕的是，球队的主力得分后卫张骋宇在对阵北京队的比赛中崴伤了脚踝，对阵上海队的比赛肯定无缘赛场。

在结束与北京队的比赛后，青岛队次日就飞到了上海，备战年前最后一场比赛。虽然已经基本失去了冲击季后赛的希望，但俱乐部高层还是希望队员打好剩余的比赛，尤其是年前最后一战，教练和球员也希望带着好心情进入到新年假期。

不过从晋级形势上看，上海队显然更希望拿到本场比赛的胜利。毕竟，目前排名联赛第12位的上海队正处在冲击季后赛的关键阶段，他们与排名13的浙江队胜负场次完全相同，一旦后面的比赛发挥不佳，很有可能被对手反超，从而掉出季后赛球队的序列。赛前，记者也采访到了上海队主帅，也是曾在青岛队执教过的功勋教练李秋平。他表示，上海队本赛季的目标还是力争季后赛资格，但接二连三的伤害打乱了球队的备战计划。包括此前参加全明星扣篮大赛的王潼，居然在备战决赛时手腕骨折，这些不可控的伤病因素让教练组非常无奈。

除了曾在青岛队执教的“小诸葛”李秋平外，两支球队的还有着千丝万缕的关系。上海队中有蔡亮、罗旭东、孟令源、卢伟四名曾在青岛队打球的球员，助理教练郑志龙当年也是随李秋平在青岛执教；而青岛队这边，今年引入的新援翟逸则出道于上海男篮，对上海有着非常深厚的感情。这次到上海打客场，也是翟逸职业生涯第一次在上海对阵老家。



青岛国信双星外援乔纳森·吉布森

奇才痛击步行者  
凯尔特人灭黄蜂

美职篮北京时间1月31日迎来8场比赛。步行者客场以89:107不敌奇才，遭遇三连败。凯尔特人则在主场以126:94大胜黄蜂，迎来两连胜。

客场作战的步行者上半场失误频频，奇才将两队分差扩大至19分，半场结束时以59:45领先。下半场步行者起色不大，奇才第四节又送给对手一波12:3，两队分差拉开到20分左右。比赛最终定格在89:107，步行者遭遇三连败，奇才止住两连败。

当日其余几场比赛，开拓者132:105轻取爵士；国王135:113大胜老鹰；掘金105:99险胜鹈鹕；灰熊97:99惜败森林狼；尼克斯90:114不敌独行侠；公牛105:89战胜热火。 辛华

交易如若不成  
鹈鹕或拒用浓眉哥

北京时间1月31日，据著名NBA记者马克·斯坦恩报道，安东尼·戴维斯很可能已经打完了他在鹈鹕队的最后一场比赛，“如果从现在起到2月7日（北京时间2月8日早晨）之间没有完成戴维斯的交易，鉴于鹈鹕队冲击季后赛无望，鹈鹕队更希望保存戴维斯的交易价值，而不是让他因为上场打球而存在受伤的风险。戴维斯本人肯定也是这么想的。”

上周末，戴维斯的经纪人里奇·保罗正式通知鹈鹕队，戴维斯不会和鹈鹕队续约，而且他已经提出了交易请求。与此同时，由于手指受伤，戴维斯目前处于伤停状态。 辛华